

国际

哥总统访委 两国关系修好

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗1日访问委内瑞拉首都加拉加斯并与委总统尼古拉斯·马杜罗会面,修复这两个拉美邻国疏远多年的关系。

哥伦比亚与委内瑞拉2019年2月断交,今年8月恢复外交关系。据法新社报道,这是两国总统3年多来首次举行会谈,也是哥伦比亚总统2013年以来首次访问委内瑞拉首都,成为这两个一度疏远的邻国“关系回暖的分水岭”。

佩特罗今年8月出任总统后,改变上届政府的立场,两国关系迅速回暖。两国9月重新开放边境陆路口岸货运通关并恢复航班往来。

经济

美媒称美联邦债务利息将超军费

美国媒体11月1日报道,美国联邦储备委员会连续大幅加息不仅令身背房贷的人痛苦,同样令美国联邦政府承受巨额国债利息压力。

受累于美联储货币政策,美国联邦政府债务利息迅速增加。美国财政部提供的数据显示,仅在2022财政年度,联邦政府的国债净利息就达4750亿美元,超过2021财年的3520亿美元。

美国有线电视新闻网(CNN)报道,2022财年国债利息已超政府用于退伍军人福利和交通的开支总和。

美国穆迪分析公司预测,到2025年或2026年,联邦政府支付的国债利息可能将超过美国整体国防预算。美国2022财年国防开支达7670亿美元。

生活

柯林斯英国年度词汇出炉

权威词典《柯林斯英语词典》编纂机构1日揭晓英国年度词汇:“长久危机”(permacrisis)。

词典编纂机构把permacrisis定义为“长时间的不稳定和不安”。

法新社解读,这个词成为常用语反映了英国脱欧、新冠疫情、恶劣天气、乌克兰局势、政治动荡和生活成本危机所造成的动荡。教育机构“柯林斯学习”总经理亚历克斯·比克罗夫特说:“Permacrisis相当简洁地概括了2022年对许多人来说是多么可怕的一年。”

科技

科学家发现2.37亿年前植物界的“跨界者”

日前从中国科学院南京地质古生物研究所获悉,中国、西班牙的古生物学者在西班牙2.37亿年前的三叠纪地层中发现一块古植物化石。它既有类似裸子植物的外表,又有类似被子植物的结构特征,科研人员将之命名为“三叠纪跨界者”。

主持此项研究的中科院南京古所研究员王鑫介绍,“三叠纪跨界者”化石形态结构保存完好。从形貌上看,该化石很像2亿多年前的裸子植物中松柏类的一颗球果。但不同于普通球果的是,这枚“球果”的“苞鳞”几乎完全包裹住其腋部的倒生胚珠。这种形态结构类似某些原始的被子植物中尚未完全闭合的心皮,而心皮是被子植物独有、裸子植物中不曾有的结构。

相关研究成果已于近日发表在《国际学术期刊(植物)》上。

能源

江苏可再生能源装机规模突破5000万千瓦

2日从国网江苏省电力有限公司获悉,目前江苏省可再生能源发电总装机容量已突破5000万千瓦,超过3个白鹤滩水电站的装机容量。过去10年来,江苏可再生能源装机规模增长达14倍。

据国网江苏省电力有限公司介绍,江苏近年来把绿色低碳作为调整能源结构、推动能源转型的主攻方向,大力发展风能、太阳能、生物质能等可再生能源。2012年末,全省可再生能源装机容量为352万千瓦,占当年全省发电装机容量的4.67%,如今这一占比已提升至32.2%。

江苏目前可再生能源发展呈现“风光俱增、海陆并举”特点,风电并网装机容量超2200万千瓦,其中海上风电并网装机约1200万千瓦;光伏并网装机约2300万千瓦,较2012年底增长达53倍。

观图



天宫对话,点亮东盟青少年的“航天梦”

11月1日,马来西亚吉隆坡中国公学的学生参加“天宫对话”活动。

“在空间站想吃蔬菜水果怎么解决?如何加热饭菜?”“每天需要睡几个小时觉?”“太空里有细菌吗?生病了怎么办?”“女航天员需要锻炼多少个小时才能上天”……带着对太空生活的想象和疑问,东盟国家的数百名青少年11月1日通过网络视频与神舟十四号航天员乘组进行了一场“天宫对话”。

这场天宫对话由世界知识出版社和中国—东盟中心共同主办,在北京设立主会场,在菲律宾、马来西亚、泰国等东盟国家设立分会场。

医卫

中国泛癌种早筛早诊队列研究项目启动

北京大学医学部等单位日前共同启动了中国泛癌种早筛早诊队列研究项目,覆盖的癌种包括肺癌、结直肠癌、胃癌等超过20种我国高发癌症,其中15种癌症目前国际或国内临床指南都没有明确有效的筛查手段。

该项目是全球首个通过对血浆游离DNA、RNA和蛋白质的大规模鉴定,发现具备高诊断性能的癌症诊断标志物,对多个癌种进行筛查和早期诊断的突破性研究项目,预计用六年时间分阶段完成从实验室研究到临床应用于患者。简单地说,这项筛查技术就是通过采集一管血液标本,判断超过20种高发癌症的患病风险,且精确度高于国际上现有的早筛早诊技术。目前国际领先的主流癌种早筛早诊技术研究主要集中在血浆游离DNA甲基化,且核心技术被一些国际公司垄断。(央视新闻客户端)

法治

以“帮信罪”等罪名起诉的人数呈逐年上升趋势

中国最高人民检察院2日发布数据称,2018年至今,检察机关以帮助信息网络犯罪活动罪(下称“帮信罪”)、洗钱罪等罪名起诉的人数呈逐年上升趋势。

具体来看,2018年,中国检方起诉帮信罪137人;2019年,起诉499人;2020年,起诉13673人;2021年,起诉129297人;今年1月至9月,起诉92576人。

分析可知,自2020年10月官方开展“断卡”行动以来,检方起诉帮信罪案件上涨较快。

最高人民检察院第四检察厅主办检察官赵玮说,检察机关对于电信网络诈骗及为其提供支持帮助的帮信等关联犯罪,实现全面打击。同时,重点打击帮信犯罪分子中的组织者、领导者、骨干分子和行业“内鬼”,对于其他人员尤其是底层人员注重分层处理,做到宽严相济。(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

气象

中央气象台发布气象干旱黄色预警 8省区市部分地区有特旱

中央气象台11月2日18时继续发布气象干旱黄色预警。

11月2日气象干旱监测,浙江中南部、安徽南部、湖北南部、福建、江西、湖南、贵州大部、广东东部和中部、广西东部和中部、重庆南部、四川南部等地存在中度至重度气象干旱,其中,浙江南部、福建北部至中部、江西中部至南部、湖南中南部、广西东北部、广东中北部、贵州东部和重庆东南部的部分地区有特旱。

预计,未来3天,西南地区东部、江汉、江南部分地区、华南大部和台湾岛等地有小到中雨,其中,浙江南部、福建、广东中部等地有中到大雨,广东南部沿海和台湾岛东北部等地部分地区有大到暴雨,对缓解气象干旱有利,但其余大部分旱区仍将少雨,气象干旱将持续或发展,需要继续做好抗旱抗旱相关工作。(央视网)

中国体育彩票

大乐透第 22125 期:
03 07 14 16 19 + 01 11
大乐透一等奖 3 注 3000万
排列3/排列5第 22292 期:
9 7 7 7 6
大乐透奖池: 8.47亿
7位数奖池: 7670万
7星彩奖池: 2.70亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池17.62亿元

今晚双色球第2022126期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值75点,小幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在100-125之间。上期无落号开出,落号奖号开出1期后出现隔断,本期可关注1、2尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出16,本期关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、08、11、14、16、18、20、23、30+09、12。(仅供参考)



福彩3D 第2022292期
4 2 8
15选5 第2022292期
01 03 04 14 15
以福彩正式开奖公告为准